MATH 111 _ilgil jLsay) S ae el daala

—21435/1434 J &) Juadl) ag—lal) A<
clisbu cpad —21435/02/18 sl ) A
(32a) g 08 audadll p GludN) DU
D zisa : bl -2l
;488 jal) dglaY) 485 b Jdd dagaall Gl Jay Jalliy elld g A0 ALY ey e

@X—JJA.A;UJI:.A 1o

Il
(=)

y=-x| (D) x ©) y

Il
=

(B) y=0|®A)

54 3N Jhaka old ¢ Jeadl axde Jla g Jby 160000 3,085 addee bt 1o oA SN [ 2

4500 | (D) 4000 | (C) 3500 | (B) 3000 | (A)

Gl by 6000 4y s VA Ay e 10 % ladag il Y gé 3al) As s Juaa

3
e B2 g, |
6300 | (D) 6600 | (C) 7200 | (B) 6900 | (A)
s bl old (16% Ay awad AU ol Jly 4500 5 085 ileay Azl daaa g i
i 4
:5R dadwa Axdy <
3780 | (D) 3960 | (C) 4140 | (B) 4275 | (A)

i V3x +18 = 6 Ahlad) i x dad| 5

10 | (D) 7 | (C) 6 | (B) 3| (A)

c s (1,4) 5(3,—-4) ouhilly jal adtead) il S| 6

-4 (D) 4| (C) =31 (B) 31 (A)

A X Aadol x?—2x -3 =0 sl | 7

3-1| ) =31 | -3-1 @) 311 @




(3=t [ o
Lhad (B) Slea | (A)
Sx +2y =12 ...y . 9
{3x+2y=8 ol gllaad ga | 9 o
x=2,y=-1| O)| x==2y=1](©)|*=72Y="L @ |X=2Y=1|
3x — 4 <14 das)id) Ja| 10
(—,-6] | (D) (—,6] | (C)| [-6,0) | (B) [6,0) | (A)
1 st lagha iy Juala (S 1Y) Glagiins dalady | 11
Wi | (B) Ssal (A)
bt x dad (b Auudiia Jaasl 4, x,4, 12 <ils)d | 12 ow
12| (D) 101 () 81 () 1A
td Y ussagn 4 DJ.ﬁ;h}% phiyy —3 Al 1) adiicia) Aalaa | 13
y +3x =—4 (D) y —3x =4 (©) y +3x =4 (B) y —3x =4 (A)
z -3
(3;’9(3) - 140‘
—36y3 z3y3 36y3 369
|0 x5 | © —5|® gt |
3x+4:9 150‘
x=1| (D) x=-21| (C) x=-1|(B) x=0| (A
1 T
1g S Rasid e | 16 -
75% | (D) 40 % | (C) 25% | (B) 10% | (A)




50% dusial dpudll JBUL sl | 17 (u
4 3 2 1
—| (D —|(C ~| (B — | (A
~| (D) 21 © (B) > &)
JAx = 2/x | 18
= (B) wsa | (A)
R 20, 15 Omall pa¥) & il delad) | 19
300 | (D) 60 | (C) 20 | (B) 15| A)
16 & X*—2X —3=0 4aaall juaall | 20 s
s | (B) Hga | (A)
b 4 :EI\J.\M\“A’xM 21 oa
- x-1 3 )
x=8| (D) x=17|(C) x=4|(B) x=3| (A
3usd (-31) 3 (6,1)  combhadsh oy ddlusal) | 22
(B7E9 (B) Glsa | (A)
log,81=| 23 .
4| (D) -4 | (©) 3|®B)] -3 A)
2
(x—3)+(x—3) _ |24
X 3x
X -3 3 X
3x | (P 31 (C) X (x —3) (B) x =3 | (A)
fx)=—6 A | 25
TE] (D) Lesi| (o) I NG)) ks | (A)




x3—-8 = |26 o
(x+2)@x*+2x+4)|(B) (x—2)(x*-2x—4)| (A
(x+2)(x*-2x+4) | (D) (x—2)(x*+2x+4)| (C)
(x+2)2 =x>+4x-4 27
Uai (B) Hsa| (A)
Lgdia 0585 {1,2,3, ...} Lohal) 3y de gara | 28
s | (B) Gsa | (A)
SIEY ay ) b ki (—1,—2) Akdil | 29
Ws | (B) e | (A)
(2 (—4,6) 5 (0,2) bl G Cheaiial) Adad cildiaa) | 30 (w
(-2,-4) | (D) -6-8)| (C)| (-2.4)| (B) (-3,-4) | (A)
f(-5)=-5 & f(X)=1lcis)y| 31
i | (B Slsa | (A)
Ix x =9x | 320
ki | (B) Glga | (A)
GA =3 5 3 okl o Al | 3
-6 | (D) 6 | (C) -3 | (B) 0| (A
. 34
() ="
70 | (@) ™ 1 © 7™ | ®) 2men | (A)
{u,v} n{r,;s,u} = {u} | 35w~

(B8 (B)

<l pa

(A)




SR 24 <36 Cpawll Sy k) auldl)

36 o«

12 | (D) 81 ©)

4| (B) 2| A

37 o

x+2| (D) x—2

©)

x—2 x+ 2
Y1 B)

(x™*)3

38 o

x| (D) x~12

©)

x~7 | (B) x| A

3_335 f(x):sz a3)a

39 o

i

(B)

Glsa | (A)

2

x?—4=(x -2)

40 o

i

B®)

Glga | (A)




